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SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN PERMANENTE 

MIÉRCOLES 30 DE AGOSTO DE 2023 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
CELEBRADA EL 23 DE AGOSTO DEL 2023. 
 
 
 

2. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE HACIENDA, RELATIVO AL EXPEDIENTE PRESENTADO POR 
EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OSTUACÁN, CHIAPAS, POR MEDIO 
DEL CUAL SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA DESINCORPORAR DEL 
PATRIMONIO  MUNICIPAL, UNA SUPERFICIE DE TERRENO DE 3,936.36 
METROS CUADRADOS, PARA ENAJENARLO VÍA DONACIÓN A FAVOR DE 
LA SECRETARÍA DE SALUD DEL ESTADO DE CHIAPAS, DONDE SE 
ENCUENTRA CONSTRUIDO EL HOSPITAL BÁSICO COMUNITARIO DE 
OSTUACÁN, CHIAPAS, UBICADO EN CALLE IGNACIO ZARAGOZA, ENTRE 
AVENIDA BENITO JUÁREZ Y AVENIDA SEGUNDA JUÁREZ DE ESE 
MUNICIPIO. 
 
 
 

3. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR LA LICENCIADA VICTORIA CECILIA 
FLORES PÉREZ, SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO, POR MEDIO DEL 
CUAL REMITE A ESTA SOBERANÍA POPULAR, LA INICIATIVA DE DECRETO 
POR EL QUE SE ADICIONA LA FRACCIÓN VI AL ARTÍCULO 23 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE CHIAPAS, 
EN MATERIA DE SUSPENSIÓN DE DERECHOS PARA OCUPAR CARGO, 
EMPLEO O COMISIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO. 

 
 
 
4. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO JOSÉ JOEL 

ALTUZAR JIMÉNEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE TZIMOL, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA 
DEL FALLECIMIENTO DEL CIUDADANO JOSÉ MIGUEL LÓPEZ CAMACHO, 
TERCER REGIDOR PROPIETARIO DE ESE AYUNTAMIENTO. 
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5. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL INGENIERO CARLOS ALBERTO 

ALBORES LIMA, PRESIDENTE MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE PIJIJIAPAN, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 
SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA DESINCORPORAR DEL PATRIMONIO 
MUNICIPAL UNA SUPERFICIE DE TERRENO DE 300 METROS CUADRADOS 
Y ENAJENARLO VÍA DONACIÓN A FAVOR DEL CIUDADANO ASARIEL 
SALDAÑA GÓMEZ, PREDIO UBICADO EN SEGUNDA CALLE ORIENTE 
NORTE SIN NÚMERO, DEL BARRIO EL COCAL DE ESE MUNICIPIO. 

 
 

 
6. PROPUESTA PARA CONVOCAR PARA EL DÍA MIÉRCOLES SEIS DE 

SEPTIEMBRE DEL 2023, A LAS 12:00 HORAS, AL SEGUNDO PERIODO 
EXTRAORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO 
RECESO DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL; DE ESTA 
SEXAGÉSIMA OCTAVA LEGISLATURA, DEL HONORABLE CONGRESO DEL 
ESTADO, CON EL OBJETO DE DAR TRÁMITE LEGISLATIVO A LOS 
SIGUIENTES ASUNTOS:  

 
 

LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTEN 
LAS COMISIONES UNIDAS DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS 
CONSTITUCIONALES, Y DE IGUALDAD DE GÉNERO, RELATIVO A LA 
INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA LA FRACCIÓN VI AL 
ARTÍCULO 23 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE CHIAPAS, EN MATERIA DE SUSPENSIÓN DE DERECHOS 
PARA OCUPAR CARGO, EMPLEO O COMISIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO. 

 
 
LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTAN 
LAS COMISIONES UNIDAS DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS 
CONSTITUCIONALES Y DE IGUALDAD DE GÉNERO, RELATIVO A LA 
INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y 
DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE DESARROLLO 
CONSTITUCIONAL PARA LA IGUALDAD DE GÉNERO Y ACCESO A UNA 
VIDA LIBRE DE VIOLENCIA PARA LAS MUJERES. 
 
 
LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE JUSTICIA, RELATIVO A LA INICIATIVA DE DECRETO POR 
EL QUE SE REFORMAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DEL 
CÓDIGO DE ORGANIZACIÓN DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 
CHIAPAS. 
 
 

7. ASUNTOS GENERALES. 


